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1. (3 punts) Dibuixar el mapa de corbes de nivell de la funcié f : R2 — R aon
per tot (z,y) € R2, f(z,y) =z - y/2. Argumentar que f és continua.
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2. (3 punts) Argumentar que el conjunt D = {(z,y) € R2 | 4z +y < 600} és

compacte. Demostrar, fent servir la definicid, que D és convex.
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3. (4 punts) Argumentar que el segiient problema té soluci6: Triar (z,y) € R}
amb P'objecte de

maximitzar - y'/?

subjecte a 4z +y < 600.
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Trobar la solucié i representar-la geomeétricament.
b oloos (tq*) e o k"/ﬂ;)é/?L Xef/& L ol £ uwelt e—e ok
65 ) et quvz@w# e lo ook Yxiy =00 (3)

3 . . S
LA RS I R (R
’u} % 2
“?@«p wmr,& x:;,L%E/ 'tg [\) ‘l‘}(,ulvv\ FQ/ A)Ll - ’“ng}: . E/ ‘ (7/\

bt ye b ye & kot - T bt 149%) @ Aufzﬁ M pe
~Y =~ é‘%’ <=2 V*-«ZU.M T (3), 234‘3;690 > 3‘: %0 . ¥ (), ¥ = oo

§a//‘r b vlus A FM@ et
s - A weck -

[4\7*]; (100/209)‘

7 X




